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KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.
ALAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI 

EGYLET TULAJDONA. 
TELEFON: 15S SZÁM.

Az E. G. E. tagjai további Intézkedésig tag- 
tüj fenében kapják. Alapító tagdíj 2000 lel, 
rentsea tagdíj évi 100 lei, kisgazdák és tiszt- 
amazae*  viselők részére 50 lei. paranoia

AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET, AZ ERDÉLYRÉSZI MÉHÉSZ EGYLET 
ÉS A .HANGYA® KÖTELÉKÉBE TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATA

LOS KÖZLÖNYE. — MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
KOLOZSVÁR, ATTILA-UTCZA 103 SZÁM. 

TELEFON: 158 SZÁM.

A lapfelügyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó ; 
TÖRÖK BÁLINT 
AZ E. O. E. TITKÁRA

SSSBSBwSSSESMmMMSMSStXMMSSSMSMámSKSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSáSSSSSSSS&SS

Előfizetési dij nem tagok részére 
Egy évre 150 lei Negyed évre 40 lei 
Fél évre 75 lei Egyes szám 3 lei

firaiiypnFlhlsos tnezsnazdiisági 
tBFfflÉnyBk

A mezőgazdasági termények legtöbbjének 
ára nem áll arányban a mai drágasággal úgy, 
hogy a gazda állandóan ráfizet a termelésre, 
elszegényedik. A gazdaságok üzemét a drága
ság fokozódásával bellerjesebbé kellene tenni 
a jövedelem fokozhatása céljából. Az intensiv 
gazdálkodáshoz szükséges tőke azonban hiány
zik, a mezőgazdaság mai jövedelemezősége 
melleit, pedig tőkét szerezni nem lehet — csak 
felélni.

A hosszas elméleti magyarázás helyett 
vegyünk egy egyszerű gyakorlati példát. 1914- 
ben egy mázsa búza ára 24 K volt. Egy béke
beli K. ma kb. 40 L-t ér. Vagyis 100 kg. búza 
ára 24 >(40 = 960 L. kéne, hogy legyen. Ez
zel szemben a maximalis ára 300 L, piaci ára 
500 L, vagyis 500:40= 12'50 K., tehát 100 
kg. búzát ma 12'50 békebeli koronáért ad 
a gazda. Ezzel szemben a mezőgazdasági 
munkabérek,- iparcikkek stb. kb. az arany ko
ronának megfelelő arányban emelkedtek.

Ha nem akarunk a mezőgazdaságra ráfi
zetni, kénytelenek vagyunk olyan mezőgazda
sági termények termelését felkarolni amelyek
nek az ára az arany paritást, vagyis az arany 
korona értékét legalább megközelítik. Ilyen 
termény pld. a cukorrépa, amelynek termelé
sére az E. G. E. felhívta volt idejében a gazda
közönség figyelmét. A felhívásnak meg is volt 
a foganatja, mert pld. a marosvásárhelyi cukor
gyár répa vetésterülete, dacára, hogy a gyár 
a háborús évek óta állandóan kedvezményes 
áru cukorral kecsegtette a termelőket a múlt 
évi 1800 kát. holddal szemben 5000 kát. holdra 
emelkedett az -idén. — A cukkorrépa ára 
1914 ben 2 K. volt, a tavaly ősszel pedig 64— 
68 L. vagyis 1'50—1.70 K. (Ekkor azonban 
még. a L. is jobb volt) úgy, hogy a répa ára 
már csaknem a békebeli árnak felelt meg. A 
mezőgazdasági termények árait tehát minimá
lisan az arany paritásra kell emelnünk külön
ben a tönkre megy a mezőgazdaság.

A cukorrépa termelést ma már korlátok 
közé szorította a kormány a cukor rekvirálás- 
sal. A gyár nem tudja már több termelőnek a 
szerződés szerint járó cukrot kiadni. Gondos
kodnunk kell tehát egyéb aranyparitásos növény 
termeléséről is a saját érdekünkben. Ilyenek: a 
len és kender. T.

Egy fügefalevél.
Dr. Haus Ottó Roth — a német parla

menti párt elnöke és kimagasló egyénisége — 
a folyó hó 15-én Segesvárt tartott beszámoló 
beszédében (melyet más szempontból is min
denkinek tanulságos olvasmányul . ajánlhatunk) 
az ellenzéki pártokat és programmjaikat ös- 
merteívén, sajnálattal állapítja meg, hogy mig 
a paraszt és a nemzeti párt részéről a kisebb
ségi törekvésekkel szemben a legmesszebb
menő megértés tapasztalható — addig előbbi 
párt gazdasági programmja a mai polgári rend
del éles ellentétben van.

A képviselő ur igy mondja: „Ezen párt 
(t. i. a paraszt párt) kijelenti, hogy a „tulajdon*,  
(amely másutt szent és sérthetetlen), csak egy 
„szociális funkció*  (talán „tünet" volna a 
helyes kifejezés) és hogy a párt programm 
szerint „bármikor és korlátlanul végrehajtható 
kisajátításért a tulajdonosoknak általában semmi
lyen kárpótlás sem nyújtandó".

Kétségtelen, hogy dr. H. O. Roth jól 
van informálva a paraszt párt programmja 
felől, de azt hisszük, hogy a mai — nálunk 
uralkodó — gazdasági és szociálpolitikai rend 
és a parasztpárt által hirdetett programm közti 
külömbséget nagyobbnak tálja, mint amilyen 
valóságban. Mert mig egyrészt az erdélyi 
agrárreform tultevén magát az akkor érvény
ben levő alkotmány imperativ rendelkezésein, 
„szociális szükség" hamisított jelszava alatt 
nemzet- és kuituraellenes tendenciákat valósí
tott meg és a végrehajtásban még a törvényen 
is tultéve magát, odaáig ment, hogy református 
templomokat (Marosszentimre) is kisajátithaíók- 
nak jelentett ki; addig az erdélyi törvény a 
regátbelitől való eltérésében alig valamivel kü
lönbözik a parasztpárt programmjának kifo
gásolt elvétől.

Mert mit jelent az, hogy a megváltási ár 
„az 1913. évben előfordult földárak" (50. §.) 
fizetve (illetőleg egyelőre csak Ígérve) mai leu 
értekre kiállított kötvényekben ?

Nagyjában ösmerjük az eredményeket, 
mellyel a „földárakat" megállapították. Tekintetbe 
sem véve az 1913-iki év valódi árait 300—600 
leu holdanként, ha ugyan az átlag nem cse
kélyebb ennél is!

Ez pedig 71/: —15 aranykorona, akkor 
mikor 1913-ban ezen földek ugyanannyi százat 
értek, sőt gyakran többet is!

Minden magasabb számtani művelet nél
kül megállapítható, hogy a birtokos földje 
valódi értékének egy százalékát kapja kárpót
lásul, mig a többi 99 a „szociális szükség" 
oltárán áldoztatik fel.

Ezen egy százalék a különbség a paraszt
párt programmja és a való élet között, a mely 
akkor sem emelkedik 5%-on felül, ha a már 
forgalmi értéket és a „megváltozás! árat" vesz- 
szük számításunk alapjául. Bátran mondhatjuk, 
hogy alig több egy fügefalevélnél, mely arra 
sem alkalmas, hogy a külföld előtt leplezze 
azon 95—99%-os — kárpótlás mentes vagyon 
elkobzó — rendszert, mely a valóságban alkal
maztatok az,erdélyi birtokosokkal szemben. B. F.

Naivitások.
- Vannak még naiv emberek, amint az egy 

volt államtitkár — kinek nevét kiméletességből 
elhallgatjuk — nemrég nyilvánosságra 'jutott 
nyilatkozatából kitűnik:

„Az agrárreform által beállott mini
mális terméscsökkenés nem indokolja a 
gabona kivitel ily nagymérvű pangását," 
így szól a nyilatkozat.

Ezt olvasva, nem tudja az ember, hogy 
ébren van-e, vagy álmodik?

A normális 4 millió hektár helyett 800.000 
lett tavaly öszszel bevetve, tehát egy ötödrész, 
tehát a csökkenés csekély 80 — nyolcvan — 
százalék. És ha a csökkenés felét az időjárás 
terhére írjuk, még akkor is marad egy legalább 
P/s milliós hektárnyi hiány.

És ez a volt államtitkár urnák „minimális'} 
— Pedig még azt is számításba kell venni, 
hogy a hektáronkénti átlagok is hol lassan, 
hol rohamosan de biztosan csökkennek !

A volt államtitkár ur aligha olvassa az új
ságok gazdasági rovatát, mert különben még 
is csak tudomást, szerezhetett volna a termelés 
csökkenésének ezen mértékéről !

Fordulhatna különben hivatalbeli utód
jához, aki felvilágosítaná a való helyzetről, 
sőt még jobban tenné, ha saját 'volt kormánya 
földmivelésügyi miniszteréhez — Garoflidhoz 
fordulna, ki már annak is szükségét látta, hogy 
„áldásos működésének*  gyászos eredményei fe
letti aggodalmának nyilvánosan kifejezést adjon.

A következőkben a naivitás már nem 
aktív hanem , másokról tételezi ezt fel oly mér
tékben, hogy válójában sértőnek kell ítélni.

Biztosító IníBZBí
fiBSZV.-TflPsaság
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Székhelyi; Arad. OEZÉrRÉpBlseinsénEti: Aradon, Kolozsváron, Brassó 
bán,Temesváron, Nagyváradon, M.-vásárhelyen, Déván, D.-szt.- 
márionban, Gy.-íehérváron, Szafmáron, N.-enyeden és Tordán. 
Elfogad tűz, jég élet, betörés, lopás, baleset, szavatossági, kiháza- 
sitási stb. biztositásokat.EgyesÜieti tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót 
nyújtanak a vezérképviselőségek és egyesületünk titkári hivatala.
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Ezen nyilatkozat egy másik, de aktív államtit
kártól ered és szól következőképpen :

„A kormánynak a csatolt területek ipari 
nacionálizálásával az a célja, hogy elhelyezke
dést biztosítson annak a tökének, amely az 
agrárreform végrehajtása következtében most 
a régi földbirtokosoknál disponibilissé vált. 
(Így 1) Az agrárreform során ugyanis a régi 
tulajdonosok kártalanítást kapták (igy!) és ennek 
a tőkének az iparban való elhelyezésére kivan 
a kormány módot nyújtani (?) és lehetőséget 
teremteni a megfelelő gyümölcsöztetésre?

Eddig van! Kinek a naivitására — hogy 
súlyosabb kifejezést ne használjunk — pályá
zik ezen nyilatkozat ? A belföld közvélemé
nyére? Aligha -- hiszen itthon minden analfa
béta tudja, hogy a „kártalanítási tőkék'*,  
amelyekkel az államtitkár ur ipart akar 
nacionálizálni, egyelőre a holdban vannak. De 
az itthoniak azzal is tisztában vannak, hogy 
ezen nyilatkozat dacára sőt épen ellenkezőleg 
a kormánynak legtávolabbról sincs szándéká
ban, hogy ezen tőkéket ezen útra terelje, és 
azoknak „jövendőbeli gyümölcsöztetést teremt
sen.*  Hiszen nem is „pénz*  csak kötvény 
lesz — ha lesz —, a kárpótlás amelyre leg
jobb esetben lombard kölcsönt fog lehelni 
kapni, ha ugyan a Banca Nationala ebbeli köte
lességének hajlandó lesz eleget tenni. De 
ezt elhinni ? — ehhez is a megengedettnél több 
naivitásra van szükség.

Ha tehát a belföldi naivitásra pályázni 
céltalan és eredménnyel nem kecsegtet, annál 
hálásabb lehet a naiv külföld félrevezetésének 
kísérlete, amely nem ösmervén, de nem is 
ösmerhetvén eléggé kormányzati rendszerün
ket és annak mentalitását, felülhet egy ilyen 
„naivitásra*  pályázó híresztelésnek !

De a tisztánlátás ott sem késhetik.
B. F.

Törvények, rendeletek..
A vadásztörvény módosítása. A Moni

torul Oficial április 19-iki száma közli a vadász
törvény módosítását, amelynek a következő lé
nyegesebb rendelkezései változnak. Első sorban 
felemeltetik a vadászkutyák után fizetendő adó, 
még pedig agaraknál 1000 leire, kopoknál 100 
leire, továbbá felemelutik az engedély nélküli 

vadászatra a büntetés 1000—2000 leire, hamis 
vadászjeggyel való vadászat esetén 2000—5000 
leire, vagy 3 hónapi fogházra. A módosítás 
többi részei a vadászati felügyelőségek szerve
zetére vonatkozik.

A kisajátítási tervek dija. A földmive- 
lésügyi miniszter megállapította a kataszteri 
igazgatóság részére az általa kibocsátandó kisa
játítási tervek diját, ezek szerinf a másolatokért 
magánosoknak hektáronként 100—500 hektárig 
5 lei, 500—1000 hektárig 4 lei, 1000—5000 
hektárig 3 lei, 5000 hektártól fölfelé 2 lei hek
táronként.

Okmánybélyegek bevonása. A Moni
torul Oficial 284 számában megjelent intézke
dés folytán a 20 és 50 leus okmánybélyegek 
a forgalomból kivétetnek. Becserélési határide
jük 1923. évi junius hó 15.

Vegyes közlemények.
A lakbérleti szerződések illetéke. A 

pénzügyminisztérium értesítette a pénzügyigaz
gatóságokat, hogy a lakbérletek meghosszabbí
tásáról szóló törvény hatálya alá eső bérleti 
szerződések után az uj törvény értelmében 
járó bérösszegre eső félszázalékos illetéket 
legkésőbben május 10-ikéig le kell róni. A ren
delet ellen vétőket a bélyegtörvény rendelke
zései szerint fogják büntetni. Az Erdélyben ér
vényben levő bélyegtörvény szerint a büntetés 
megrövidített illeték háromszoros összege.

A veszettség terjedése. A kóborló ve
szett ebek, macskák stb. elleni küzdelem igen 
nagy nehézségekkel jár. A kolozsvári Pasteur 
intézetben naponta számos uj jelentkezőt vesz
nek fel veszettség elleni kezelés céljából. Leg
több jelentkező a falvakból van, amelyek lakós- 
sága nem tartja be a kötelező védő intézkedé
seket. A nappal megkötött kutyákat éjjelre sza
badon engedik és ezzel bő alkalmat nyújtanak 
a kutyák érintkezésére és a baj terjesztésére. A 
falusi nép saját érdekeit szolgálja e téren el
rendelt óvintézkedések szigorú betartásával.

PIAC.
Országos vásárok.

1923 ápr. hó 29-én Osinka, Szamosujvár ; 
április 30-án Nyárádköszvényes;
május 1-én SzékeJykeresztur, Csatád, Alsó

jára, Avasujváros, Bihardiószeg, Dicsőszentmár- 
ton, Görgényszentimre, Gyergyóditró, Kászon- 
altiz, Ilyefalva, Nagyalmás, Nyárádköszvényes, 

Orsóvá, Seprős, Szászrégen, Szatmárnémeti. 
Teke, Temeskétas;

máj. 2. Bürkös, Szalacs, Kovászna, Krassó;
máj. 3. Ákosfalva, Csernátfalu, Csikszent- 

márton, Móriczföld, Nagyszeben, Pankota,' 
Soborsin;

máj. 4. Belényes, Lupsa, Magyarnemegye, 
Marosludas, Misztótfalu, Szákabánya, Székely- 
hid, Zernest, Zsibó;

máj. 5 Farkaslaka, Románkécsa, Algyógy- 
alfalu, Felsőszálláspatak, Kolozsvár, Mezőörmé
nyes, Ujmoldova, Nagykölcse, Vojla.

HIRDETÉSEK.
Gizellafalvai fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. máj. hó ő-án d. e. 11 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabály ok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne úgy a közgyűlés május hó 13 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8 Netalaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 331, üzlet
részeinek száma pedig 2095 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki áltat 
megtekinthető. Kelt Gizellafalva, 1923. márc 30.

Az igazgatóság.
Temesrékási „Hangya" fogy, és érté

kesítő szövetkezet 1923 évt május hó 6-án 
délután 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
1923 évi május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 év december 31-én a tagok 
száma 113,| üzletrészeinek száma 171 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Temesrékás, 1923. 
évi március 28.

Az igazgatóság.
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Sztrigyvölgyi fogy, és érték, szövetke
zet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt natározatkép- 

• leien lenne, úgy a közgyűlés 1923 év május 
hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás; 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok.
1922. év december 31-én a tagok száma 193, 
üzletrészeinek száma pedig 442 volt, az év 
folyamán kilépett 57 tag 397 üzletrésszel. A 
felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggasztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Sztrigyszentgyörgy,
1923. évi márc 30. Az igazgatóság.

Poklosteleki fogy, és ért. szövetkezet 
1923. évi május hó 6-án délután 2 órakor a 
szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923 év május hó 13-án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 
év december 31-én a tagok száma 104, üzletré
szeinek száma pedig 1856 volt, az év folya
mán kilépett 1 tag 70 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Poklostelek, 1923. 
márc. 30. Az igazgatóság.

Székelyzsombori “Hangya" fogyaszt, és 
ért. szövetkezet 1923. évi máj. hó 6-án d. u. 3. 
órakor a községházánál 1922 évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményrő 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. — 1922. év december 31-én 
a tagok száma 152, üzletrészeinek száma pedig 
711 volt, az év folyamán belépett 2 tag 3 üz
letrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Székelyzsombor, 1923. március 31.

Az igazgatóság.

Bállnczi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923.- évi május hó 6-án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a köz
gyűlés 1923. év május hó 13-án fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Á 
veszteségről való tárgyalás. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész jegyzésre 

és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. 
évi dec. 31-én a tagok száma 758, üzletrészeinek 
száma pedig 970 volt, az év folyamán kilépett 
1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Bálincz, 1923. márc. 29.

Az igazgatóság.
Székelyhodosi fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 
3 órakor, a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat szövetkezeti üzletrész jegyzésre és taggyüj
tésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 
31-én a tagok száma 343, üzletrészeinek száma 
pedig 1252 volt; az év folyamán belépett 3 
tag 3 üzletrésszel, kilépett 3 tag 3 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
eg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Székelyhodos, 
1923. évi április hó 7-én.

Az igazgatóság.
Aradtanyai Gazdák fogy, és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi máj. hó 6-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni inditvá 
nyok.- 1922. év december 31-én a tagok száma 
125, üzletrészeinek száma| pedig 545 volt, az 
év folyamán belépett 17 tag 50 üzletrésszel, 
kilépett 9 tag 28 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Aradtanyán, 1923. márc. 20.

Az igazgatóság.
Mosnicatelepi fogyaszt, és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 6 án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év május hó 13-án fog megtartatni,jmely tekin
tet nélkül a tagok számára, határnzatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Ne
taláni indítványok. 1922 év december 31-én a 
tagok száma 95, üzletrészeinek száma pedig 
1452 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Mosnicafelep, 1923. márc. 31én.

Az igazgatóság.
Székelyteleki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 6-én délután 
2 órakor a szövetkezet helyiségében évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá

rozat képteien lenne, úgy a közgyűlés május hó 
13-án fog megtartatni,. mely tekintet nélkül a 
tagok szamára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. — 1922, 
év december 31-én a tagok száma 202, üzlet
részeinek száma pedig 490 volt, az év folya
mán kilépett 4 tag 13. üzletrésszel A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt, Székelytelek 1923. márc. 30, 

Az igazgatóság.
Turterebesl fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi máj. 
hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922. 
évi december hó 31-én a tagok száma 245, 
üzletrészeinek száma pedig 1204 volt. — 
A felügyelő-bizottság áital megvizsgált évi mér- 
lég a bolthelyiségben kiiüggeszteiett és min
denki által megtekinthető. Kelt Turterebes, 
1923. évi április nó 18-án.

Az igazgatóság.
Olaszteleki fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi április hó 29-én d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatngk. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo« 
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
május hó 6-án fog (.megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. Az 1922. év december 31-én a tagok 
száma 178, üzletrészeinek száma pedig 182 volt. 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Olasztelek, 1923. évi 
április hó 18.

Az igazgatóság.
Vargyas és vidéke „Hangya*  fogyasz

tási és értékesítő szövetkezet 1923-ik évi 
április hó 29-én délután három órakor a hitel
szövetkezet heiyiségébensévi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
május hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
178, üzletrészeinek száma pedig 2960 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mlndenk*  
által megtekinthető. Kelt Vargyas 1923. jan. 1.

Az igazgatóság
Nagybaródl fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi április hó 29-én délután 
3 órakor a községháza helyiségében 1923. évi 
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április hó 15 én 8 alatt hozott határozat értel
mében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 24 §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923, évi május hó 
6-án fog megtartatni, mely .tekintet nélkül a 
tagok ; számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. A nagyenyedi „Hangya" központ ke
beléből való kilépés. 2. A „Centrala Coopera- 
tivelor sátesti Bucuresii“-hez való belépés és 
a „Federaia Crisul Oradea-Mare“val való együt- 
müködés; 3. Uj alapszabályok elfogadása; 4. 
A felemelt üzletrészek kifizetésének’ és az’uj 
üzletrészekjegyzése fiatáridejének meghosszab
bítása. Kelt .Nagybáród, 1923. április 16.

, \ . Az igazgatóság.
Érsemjéni fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi május*  6-án d.. u. 3 órakor 
a községházánál évi rendkívüli közgyűlést tart 
melyre as tagok az alapszabályok 24. §-á értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép- 

. leien lennet úgy a közgyűlés 1923. évi május 
13ránpfőg megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára^ határozatképes lesz. Napirend: 
h» Az igazgatóság választása. Netaláni indit- 
ványok. Kelt Érsemjén, 1923. április 23.

> - Az igazgatóság.
Kisesküküllői fogy. és értékesítő szövet

kezet 1923. május hó óén d. e. 11 órakora 
községházánál évi rendes' közgyűlést’ tart, melyre 
a tagok1‘az‘alapszabályok 24 § a 1 értelmében 
meghiVatnak.1 Ha á"közgyülés á megjelenő 
tagok csekély 'száma miatt határozatképtelen 
léhne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 
13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend; 
L íMutt évi űzleteredményröl szóló jelentések 
tárgyalása. 3. 'Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3.’ Mérlég’ megállapíts. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkefés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6: Felügyelőbizottság 
választása. .tNetaláni indítványok. 1922. év dec. 
3l-én a tagok száma 143, üzletrészeinek száma 
pedig 1844 volt. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi ' mérlega bolthelyiségben kifüggesz
tetek, és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Kisesküllő, 1923 ápr. 12. Az igazgatóság.

? 8 Inándi Hangya fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923. évi május hó 6 án d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart/ melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május 
hó« 13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a 'tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
í. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadáéa. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 
31-én a tagok száma 178, üzletrészeinek száma 
pedig 2432/zolt, az év folyamán belépett 1 tag 
36 üzletrésszel, kilépett 3 tag 36 üzletrésszel.

' A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Keltlnand, 1923. évi 
december 31. As igazgatóság.

Gyapjúi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május 6-án d. u. 3 órakor a 
községházánál 1922, évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miait határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május 
hó 6-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 

Erdélyi Gazda

Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. évi december 31-én a tagok 
száma 114, üzletrészeinek szánta pedig 642 volt, 
az év folyamán kilépett 2 tag 3 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi] mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
általmegtekinthető. Kelt Gyapjú, 1923 márc. 23.

Az igazgatóság.
Érköböikuti fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi május hó 6 án d. u. 3 órakora 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne úgy, a közgyűlés 1923.' 
év május hó 13-án fog megtartatni, mely te
kintet nélvül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend ; 1, Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg' megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrész jegyzésre és taggaűjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922. év december 
31-éri á tagok’ száma 263, üzletrészeinek száma 
pedig 755 volt, kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetest és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Érköbölkut, 1922. évi 
dec. 31. ' : ’ Az igazgatóság.

Székelyderzsi Hangya fogy, és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án dél
után 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabály 24. § a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napjrend : I. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérlegmegállapitás. 4. Tiszta jövedelemrőlvaló 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitéhe. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. Netaláni. indít
ványok. — 1922. év december 31-én a tagok 
száma 339, üzletrészeinek száma pedig 735 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 4 üzlet
résszel, kilépett 2 tag 4 üzletrésszel. — A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggessztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Székelyderzs, 1923. évi 
március hó 28. Az igazgatóság.

Erkedt fogyasztási és értékékesitő szö
vetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
méjus hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozalképes lesz. 
Napirend: 1 Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Márleg- 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1922. december 31-én a tagok száma 
134, üzletrészeinek száma pedig 3419 volt, az 
év folyamán belépett 131 régi tag 2964 üzlet
résszel, 5 uj tag 6 üzletrésszel, kilépett 17 tag 
58 üzletrésszel. A felügyelöbizottság által meg
vizsgált évi mérlega bolthelyiségben kifüggesz-J 
teteit és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Erked, 1923 márc. 20. Az igazgatóság.

Futásfaival Hangya fogyasztási és érté
kesítő szövetkezet 1923. évi május hó 6-án 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. £-a értelmében meghivatnák. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
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nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend: 1. Múlt évi üzleterekményről szól*  
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6 Fel- 
ügyeiöbizottság választása. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év' december hó“31-én a tagok 
száma 169, üzletrészeinek száma pedig 
431 volt. A felügyelőbizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Futásfalva, 1922 márc. 30. Az igazgatóság.

Nagysölymosi fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24, §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év 
május hó 14 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szótó 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgál ísa és felmentvény megadása. 3. Méreg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6.' 
Felügyelő-bizottság választása. Netaláni indít
ványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 187, üzleirészeinek száma pedig 1241 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Nagysotymosi, 
1923. évi március 27. As igazgatóság.

Pankotai fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor 
a róm. kath. iskola helyiségében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. í§-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
május 13-án fog megtartani, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Az alapszabályok 6., 32., 40., 42., §-ainak 
módosítása az. alanti részletezés szerint : 6. §. 
2-ik pontjának régi szövege: A kilépő tag kö
teles kilépési szándékát stb. helyeit: 6. §. 2-ik 
bekezdése uj szöveg: A kilépő tag köteles 
kilépési szándéhát 3 hóval előbb a szövetkezet 
igazgatóságának Írásban bejelenteni. 32 §. régi 
szöveg: Az igazgatóság áll 9 tagból, kik stb. 
helyett: 32. §. uj szöveg: Az igazgatóság áll 
11 tagból, kik stb. 40. §. régi szöveg: A fel
ügyelőbizottság a közgyűlés által az első évben
1, később 3 évié választott 10 tagból áll stb. 
helyett: 40. §. uj szöveg: A felügyelőbizottság 
a közgyűlés által az első évben 1, később 
3 évre választott 12 tagból áll stb. 42. §. régi 
szöveg: Az évi tiszta nyereségből minden 257*  
a 'tartalékalap javára forditándó. A további 
75%-ból minden üzletrész után legfeljebb 5*/«  
osztalék fizetendő ki. Az 5% osztalék levonása 
után stb. helyett 42. §. uj szöveg: Az évi tiszta nye
reségből mindenek előtt25% a tartalékalap javára 
fordítandó. A további 75%-ból minden üzlet
rész után legfeljebb 10°/o osztalék fizeteneő ki. 
A 10 százalék levonása után fennmaradó stb.
2. Az igazgatóság kiegészítése. 3. Felügyelő
bizottság kiegészítése. 3. Javaslat szövetkezeti 
üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre.5. Netaláni 
indítványok. Kelt Pankota 1923 április 15.

Az igazgatóság.
Telekfalval Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi május hó 6. nap
ján délután 3 órakor a községházánál évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év május hó j 13 án fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határozat
képes lesz. Napirend: 1. Mull évi üzletered- 
ményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Veszteség-
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ről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 195, üzletrészeinek száma pedig 
768volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki általmegtekinthető. Kelt Telekfalva, 
1923 április 9. Az igazgatóság.

Hegykőzszentmiklósi fogy, és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi május hó ő-án dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határosatképteien lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3- 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni 
indítványok. 1922. évdecember 31-én a tagok 
száma^252, üzletrészeinek száma pedig 436 volt. 
A felügyelő-bizottsá gáltal megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Hegyközszentmiklós, 
1923 dec. 31. Az igazgatóság.

Mi ki ólai: úri Hangya fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi május hó 6 án 
d. u. 2 órakora községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év május hó 13-án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 3I-én a tagok száma 
469, üzletrészeinek száma pedig 1042 volt, 
az év folyemán belépett 1 tag 50 üzletrésszel, 
kilépett 33 tag 71 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Miklólazur, 1923 márc. 27.

Az igazgatóság.
Vadászi Hangya fogy, és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. Az 1922. év december 
31-éma tagok száma 123, üzletrészeinek száma 
pedig 125 volt, az év folyamán belépet 6 tag 
6 üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Vadász, 1923. április hó 5.

Az igazgatóság.
Tasádfői fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi május hó 6 án délután 2 
órakor a községházánál rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a ékei
mében meghívatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi május 
hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend :

1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá'ása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
december 31-én a tagok száma 168, üzletré
szeinek száma pedig 645 volt, az év folyamán 
belépet 6 tag 21 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki ál
tal megtekinthető. Kelt Tasádfő, 1923. évi 
április 10. Az igazgatóság.

Almásfegyverneki fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 6 án, délután 3 óra
kor, az iskola tantermében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év május hó 13-án fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. |Neta- 
láni indítványok. 1921/22. év december 31-én 
a tagok száma 159/158, üzletrészeinek száma 

pedig 1214/1214 volt, az év folyamán be
lépett 1 tag 9 üzletrésszel kilépett 2 tag 9 
üzletrésszel A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Almásfegyvernek, 1923 áprl. 10.

j4s igazgatóság.
Élesd! fogy, és értékesítő szövetkezet 

1923. évi május hó 6-án d. u. 2 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május hó 
13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
í. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és tagok gyűjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. Az 1922. év december 31-én a tagok 
száma 320, üzletrészeinek száma pedig 1121 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Élesd, 
1922. december hó 31.

Az igazgatóság.
Nagyváradi vasutasok fogy. ért. szö

vetkezete 1923. évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a 
'zsöv. bodega helyiségébenévi rendes közgyűlést ■ 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
május 6-án fog megtartatni, mely tekintet nél 
kül a tagok számára határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Javaslat szöv. 
üzletrészjegyzésre és taggyütésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok 
száma 451, üzletrészeinek száma pedig 632 
volt, az év folyamán belépet 4 tag 9 üzlet
résszel, kilépett 1 tag 3 üzlet résszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg Ja bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Nagyvárad,. 1923. március 
31-én.

Az igazgatóság.

Lupényi fogy, és értékesítő szöv. 1923. 
évi május hó 6-án d. u. 3 órakor a társulati zene
ház helyiségében évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értel
mében meghivatnak. Ha a kögyülés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatképte
len lenne, ügy a közgyűlés 1923. évi május 
hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmerttvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1922. évi december hó 31-én a tagok 
száma 729, üzletrészeinek számapedig 2170 
volt, az év folyamán belépett 2 tag, 27 üzlet
résszel kilépett 3 tag 7 üzletrésszel. A fel- 
ügyeiöbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Lupény, 1923. márc. 
26 án. Az igazgatóság.

Karácsonyfáival fogy, és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszbályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés ' 1923. május 
hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül - 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi- 
rene: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg z 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Az igazgatóság kiegészítése. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Ne
taláni indítványok. 1922 év december 31-én a 
tagok száma 176, üzletrészeinek száma pedig 
500 volt, az év folyamán belépett 3 tag 7 
üzletrésszel, kilépett 4 tag 7 üzletrésszel..— 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki álial megtekinthető. Kelt Karácsony
falva, 1923 márc. 28. Az igazgatóság.

Alsóporumbáki fogy, és ért. szövetke
zet 1923. évi május hó 6-án délután 3 órakor 
a községházánál évi rend.es közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május 
hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : Múlt évi üzleteredményről szóló jelenté
sek tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása 
és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapí
tás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 132, üzlet
részeinek száma pedig 493 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Alsóporumbák, 1923. ápr. 6.

Az igazgatóság.
Árpádl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §.a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
május hó 13-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, fog határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítő?e. 6. 
Felügyelőbizottság megválasztása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 215, üzletrészeinek száma pedig 2270 

rend.es
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volt. — A felügyelőbizo.tság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz- 
t?tett és" mindenki által megtekinthető. Kelt 
Árpád, 1923 márc. 19. Az igazgatóság.

Betlenházai fogyasztási és értékesitö szö
vetkezet 1923 évi május hó 6-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha „a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi május hó 
13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentóény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jöyedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év 
december hó 31-én a tagok száma 285, üzlet
részeinek száma pedig 782 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Bet’enháza 1923. márc. 28.

Az igazgatóság
Berettyócsohelyi „Hangya® fogyasztási 

és értékssitő. szövetkezet 1923. évi május 6-án 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre' a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi május hó 13-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szöv. üzletrészjegyzése és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. — 1922. év december 
31-én a tagok száma 73, üzletrészeinek száma 
pedig 293 volt, az év folyamán belépett 5 tag 
11 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Berettyócsohely, 1922 december 31.

Az igazgatóság.
Váraduzsopa fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi május 6-án délután 3 órakor 
az iskola tantermében rendes évi közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 23 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
május hó 13-án|fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü 
gyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
208, üzletrészeinek száma pedig 654 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
állalmegtekinthetö. Kelt Váraduzsopa, 1923. évi 
márc. 27. Az igazgatóság.

Biharsályi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 6 án d. u. 2 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év 
május hó 13-án lóg megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren

delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Javastat szö
vetkezeti üzle-'részjegyzésre és taggyüjtésre^ 8. 
Netaláni indítványok. 1922 év december 31-én 
a ’agok S2áma 224, üzletrészeinek száma 
pedig 3056 volt. A felügyelő bizottság által meg
vizsgált évi mérleg ,a boltheiyiségben kifüg
gesztetett és mindenei által megtekinthető. 
Kelt Biharsályi, 1923 március 24.

Az igazgatóság.
Kardot Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi május hó 6-án d. u. 
3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923. május hó 
13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5 Igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7 Javaslat 
szövetkezeti .üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 
8. Netaláni indítványok. 1922 december 31-én 
a tagok száma 188, üzletrészeinek száma 1015 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Kardó, 
1923 dec. 31. Az igazgatóság.

Hátszegi fogyasztási és értékesítő szövet
kezet 1923. évi május hó 6-án délután 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat-' 
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. év május 
13-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1922 év 
dec. 31-én a tagok száma 525, üzletrészeinek 
száma pedig 725 volt. A felügyelő-bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett es mindenki által megtekinthető. 
Kelt Hátszeg, 1923 márc. 31. Az igazgatóság.

Románszentmiklósl fogy, és ért. szö
vetkezet 1923. évi május hó 6-án délután 
3 órakor a szöv. helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24. §-a értelmében meghivainak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923.év 
május hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — 
Napirend : 1 Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg, 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922. év- december, hó 31 én a 
tagok száma 546, üzletrészeinek száma pedig 
2547 volt, az év tolyamán belépett 546 régi tag 
1698 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki állal megtekinthő. Kelt 
Románszentmiklós, 1922 dec. 31.

Az igazgatóság.

Szerkesztői üzenetek.
1. K., Uzon. Említett ragadozók — bár 

kétségtelen, hogy az egerek irtásával hasznot 
hoznak a gazdának — kártétele nem áll arány
ban az általuk okozható károkkal. A kutyák kö
zött ma a veszettség ^igy elharapódzott, hogy 
pld. Tordaaranyosmegye marosludasi járásból 
egy hónap alatt 75 megmart embert szállítottak 
be a kolozsvári Pasteur-infézetbe. A keselytik, 

héják a baromfiakat tizedelik. A varjuk káros és 
hasznos volta felett Jablouowszky és Hermann 
Ottó két hírneves ornithológns között „varju- 
háborunak1* minősíthető polémia fejlődött ki 
amely azzal a megállapítással végződött, hogy 
ahol áevés a varjú, ott nem csinál aránylag sok
kárt és hasznosnak minősíthető, mert sok rovart 
is pusztít. Ahol azonban tömegesen jelenik meg 
ott, úgy tavasszal a vetésekben, mint ősszel a 
kukoricásokban stb. igen jelentékeny károkat 
okoz, tehát irtandó.

Minden E- G. E. tag szerezzen 
egy uj tagot az E. G. E.-nek.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 lei. — Vastag 
oetükkci szeaeti szavak Kétszeres áron szamittatnaK, 
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lei. Állást kere

sők részére 20 szóig 10 lei.

Naponta 6o—8o liter 
tejet vennék heti vagy 
havi leszámolásra. Cim 
Kolozsvár, Jókai-u. 9. sz. 
Péküzlet.

60 mm. kenyérhéj kap
ható kg.-ként 2 Leiért. Ta
karmányozásra igen alkal
mas. Kolozsvár, Jókal-u 9.

Gazdatiszt, ki a gazda
ság minden ágában nagy 
jártassággal bír és húsz 
éves bizonyítvánnyal ren
delkezik bármikori belé
pésre állást keres. Cim a 
kiadó hivatalban. 3520
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láncos rendszerű, szóró 
szélessége 175 cm. nyom
táva 225 cm. taligával, 
kitűnik a rendkívüli köny- 
nyüségével, miért is he
gyes vidékeken is kitü

nően használható.

Raktárról azonnal szállítja:

azE. Sz. G. E.
géposztálya.

Nagyszeben Só-utca 22.
3519

Kwizda féle
Sertéstáppor

a legjobb szer sertések egészségének 
ápolására és biztosítására. Kapható min
den gyógyszertárban és drogériában.

Kwizda féle korneubtirgi 
sertéstáppor

Eredeti csak a Kwizda névvel
3479


